Nom :Caritine Prénom: Nino colle du: 19_11_24 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 1
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 0 10 3,3
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE #DIV/0!
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié NE 4 e
Rédiger proprement ses démarches au tableau NE '
+ ‘
ajustement] * note I #DIV/0!

Remarques : reprise du devoir de cours et c'était nécessaire : il faut vraiment que tu me poses des questions !




Nom : Maroussi Prénom: Baptiste colle du: 04_11-24 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale

Savoir énoncer les résultats importants du cours 1

Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 3,3

Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 0

S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE

Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE . ” 8,5
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 '

Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE

Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1 4 .

Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 Y

+ ‘
ajustement] * note 8

IRemarques : La notion de DL semble obscure, I'équation bilan également.....

Colle Baptsite,

Exercicel
ig‘zztéfjixljﬁ:imjif;}j matée 1 ot de surface sonemane Si on fait un bilan sur la particule 2 :
2 dF=n (%)g_gdsu_” —n (%L_gdb'u_; =-n 6;;1 dva,

Le partivule de fluide 1 exerce sur une force tengentiells dfy,_; =7 52 dST;
traduisant un effet de cisaillement appelée force de wscosité. On note 5 le
coefficient de viscosité fen Pa.s)

Monter que la particnle 2 est soumise & une résultante des forces de wiscosité

z T ) 3%,
domnée part df =22

dVau, ol dV = dSdz est la volume m@soscopians des

s

particules de fluides

foit une classe de volume V contenant un nombre donné déléves, une porte de
surface 5, par laquelle les él&ves peuvent rentrer et une porte de surface S, par
laquelle les &léves peuvent sortir. Notons n(M) la densité moyenne déléves et
P(M) la vitesse des éléves autour dun point M quelcongue de la classe
1) Etablir léguation de conservation du nombre d'€léwes sous forme
intégrale puis sous forme locale.
2) Faire une analogie avec un bilan de masse.

Montrer que le dispositif ci-dessous peut servir de débitmétre. L'écoulement est
stationnaire st ls fluids supposé parfait et incompressible

L

Bilan intégral

= = o
N(t+dt)— N(t) = —ﬂ nv.dS, dz—ﬂ nv.dSgdt = —#nn dsdt
S log J
dN L a3
—=- 5. dS
at #m

IS, nav = fff, 22av = - [, n#.d5, - [l n#.d5s = — f n#i.dS =
div(n?).dV

En local

ﬁ d
— [t
J‘ﬂv' %dv - - J‘ffv' div(nd). dv

% = —dw(nf'))

Oin appligue Bernoulli sur laligne de courant aziale
Py vl Py vf
P+ 3 +9zZ, = p+ 3 + gzg
Pg—PF, = pg(z‘f; —zg—(z;— zA]) et la conservation du débit valumigue

donne alors f 1,5, = v5Sg soit vy =

L fo
Ezpérimentalement z; > zp




Nom : Marques Prénom: Mathis colle du: 04-11_24 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 1
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 5,0
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 9,0
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 0 N L0
+ ‘
ajustement] note 9

IRemarques :Il faut proposer des rédactions soignées : ton tableau est une suite d'équations dont les liens ne sont pas articulés

1) L'application de Bernoulli (dans un régime quasi-stationnaire) et

, - ; : . . dz s o—
Un récipient, & symétrie de révolution autour de Vhypothése d'un fluide incompressible— a ;\,'Z‘gz
l'axe 0z, de section harizontale S, se vidange &
travers un orifice 0 de trés faible section 5 percé au
fond. Lintenszité de champ de pssantsur est g =
10m.s7=
1) Exprimerl'équation différentielle wérifiée
par la variation de l‘altitude% du niveau de
l'eau.
2) On suppose que § = §, est une constante ot
quune  hautewr h=20cm deau est
initialement présente. Déterminerla valeur

1
2) 815 = cte alors | 7 2dz = —

SJ2g 5 d
T 5

1

2

3 Bis(z) =5, (Ziu)ﬂ 4z s

du rapport % assurant uns wvidange compléte
.
duréservoiren 10 s,
n
3) On suppose que 5(z) = S, G) , déterminer la valeur de n qui permet
o

d'avolr une hauteur de liquide z(t) qui soit inéaire avec le temps,




